Художественная обработка древесины.

На уроках технологии учитель Митронькин В.М. прививает учащимся интерес к художественной обработке древесины, развивает художественный вкус и творчество. Развитие художественной обработки древесины связано с общим развития русского искусства и архитектуры. Существует много разных способов обработки древесины, но самым распространенным является — резьба по дереву. Резьбой украшают архитектурные сооружения, мебель, различные поделки и предметы быта.

Учащиеся придумывают различные орнаменты и воплощают свои идеи на древесине, используя электрические и ручные лобзики, которые поступили по национальному проекту России «Образование» в Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» нашей школы. Во время занятий воспитывается такие качества, как терпение, аккуратность, усидчивость, развивается глазомер.

